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イ
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平
成
29
年
度
も
『
ふ
る
さ
と
志
賀
』
へ
の
応

援
と
し
て
多
く
の
皆
さ
ま
か
ら
寄
附
を
頂
き

ま
し
た
。

　

頂
い
た
寄
附
金
は
寄
附
者
の
意
向
に
よ

り
、
志
賀
町
創
生
総
合
戦
略
に
掲
げ
る
４
つ

の
基
本
目
標
の
実
現
に
向
け
た
具
体
的
な
施

策
な
ど
に
有
効
活
用
し
ま
す
。

　

今
後
も
皆
さ
ま
か
ら
寄
せ
ら
れ
た
想
い
を

大
切
に
、『
魅
力
と
笑
顔
に
あ
ふ
れ
、
未
来

に
躍
進
す
る
ま
ち
』
の
実
現
に
向
け
た
ま
ち

づ
く
り
を
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

寄附の活用実績寄附の活用実績

お礼の品人気ランキングお礼の品人気ランキング（　）

加能ガニころ柿 甘えび いかの塩辛 糀漬紅ずわいがに

平成29年度平成29年度

ふるさと納税ふるさと納税
実 実   績績    報報    告告

問企画財政課 ふるさと創生室　☎32-9301

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

　 寄附の件数 と 金額

４
つ
の
基
本
目
標

1 地方における安定した雇用を創出する事業 163件 6,059千円

●町内で新たに起業する人に対する補助事業

2 地方への新しいひとの流れをつくる事業 73件 2,514千円

●町の魅力を情報発信し観光誘客を図る事業

3 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる事業 276件 10,124千円

●小中学校への外国語指導助手配置事業

●大学生による高校受験生と志賀高校生の学習支援事業

4 時代に合った地域をつくり、安心な暮らしを守る事業 143件 5,106千円

●地域支え合い体制づくり事業・救急医療情報キット配布事業

●生涯にわたって行う学習活動の推進事業

●自主防災組織の備品配備・リーダー育成事業

そ
の
他

町長におまかせ 352件 12,691千円

●多子世帯児童生徒の学校給食費助成事業

合
計 1,007件　36,494千円

平成29年度
ベスト５
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平成29年度ふるさと納税実績報告特 集

　従来のランニングマシーンやコードレスバイクなどの有酸素運動機器をはじめ、筋肥大や筋力アップが見込ま　従来のランニングマシーンやコードレスバイクなどの有酸素運動機器をはじめ、筋肥大や筋力アップが見込ま
れる新機種のウエイトトレーニング機器が新たに整備されます。れる新機種のウエイトトレーニング機器が新たに整備されます。
　さらに、専門スタッフがあなたの目的に合わせたトレーニング方法や健康管理のお手伝いをします。　さらに、専門スタッフがあなたの目的に合わせたトレーニング方法や健康管理のお手伝いをします。
　また、ダンスや健康教室などにご利用いただける多目的スタジオも新設されます。会社やグループ、ご友人な　また、ダンスや健康教室などにご利用いただける多目的スタジオも新設されます。会社やグループ、ご友人な
どど団体でご利用ください。もちろん一人でも気軽に利用可能です。団体でご利用ください。もちろん一人でも気軽に利用可能です。

　　利用料金利用料金　フィットネスルーム内機器　１回400円（高校生以下200円）／無料コーナー有り　フィットネスルーム内機器　１回400円（高校生以下200円）／無料コーナー有り
　　　　　　体成分測定器（インボディ）測定料　１回300円　　　　　　体成分測定器（インボディ）測定料　１回300円

②スタジオプログラム
・ズンバ教室（ラテン音楽でダンスフィットネス）１回 500円
・ピラティス教室（インナーマッスルや体幹を鍛えます。）１回 500円
・その他教室を予定しています。

※ミズノフィットネスメンバーは、フィットネスルーム内機器、体成分測定器測定料の初回、スタジオプログラムが無料無料となります。

※写真はイメージです

フィットネスルームフィットネスルーム  とと  多目的スタジオ多目的スタジオ  をを  整備整備

ふるさと納税で 志賀町を応援しよう！
　ふるさと納税は、「ふるさとを応援したい！」という想いを寄附金
という形で実現できる制度です。寄附をした場合、所得税や現在住ん
でいる自治体の住民税が一定限度まで控除されます。
　志賀町では、町外に住み５千円以上のふるさと納税をした人に感
謝の気持ちを込めて特産品やふるさと旅行クーポンなどを贈ってい
ます。

http://furusato-tax-shika.jp

志賀町ふるさと応援寄附サイト
★詳しくは・・・・

志賀町  ふるさと納税

総合体育館トレーニング室総合体育館トレーニング室  をを  リニューアルリニューアル8/1水
利用開始

★詳しくは…　問 志賀町総合体育館 ☎ 32-3777★詳しくは…　問 志賀町総合体育館 ☎ 32-3777

町外に住んでい
る家族や知り合
いに、ぜひ紹介
してください。

皆さまから頂いた応援メッセージ皆さまから頂いた応援メッセージ（抜粋）
● 若い世代からお年寄りまで生き生きとできる街づくりを期待しています。
● 志賀町は今まで馴染みがありませんでしたが、寄附を機会に出掛けてみたくなりました。
● 志賀町を含めた能登が大好きです。将来移住を考えています。ささやかながら応援しています！
● 昨年もふるさと納税でころ柿をいただきました。 母の大好物です。今年も寄附させていただきます。 
● 毎年帰省しております。ほんの少しですが、ふるさと納税でご協力できればと思っております。
● 去年良かったのでリピートしてしまいました。 来年も楽しみにしています。
● 旅行クーポンを使って現地に行けること楽しみにしています。
● 皆さんが温かくて素敵なまちです！もっと魅力を磨き上げていってもらいたいです (^^)/
● 産業の発展と地域の振興を応援しています。 若い人たちにもやさしい新しい町づくりを期待しています。
● 甘えびをいただきました。漁師さんが安全にお仕事できますようお祈り申し上げます。

ミズノフィットネスメンバー
①トレーニング指導、健康カルテ作成等
　１カ月会員 　2,500 円
　３カ月会員 　7,000 円
　６カ月会員 12,500 円

広報しか
2018.7
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第
57
回
を
迎
え
た
伝
統
の
戦
い
「
羽

咋
郡
市
中
学
校
相
撲
大
会
」
が
６
月
５

日
（
火
）、
羽
咋
市
の
唐
戸
山
相
撲
場

で
開
催
さ
れ
た
。
羽
咋
郡
市
の
５
中
学

校
（
羽
咋
中
、
邑
知
中
、
宝
達
中
、
志
賀
中
、

富
来
中
）
が
集
結
し
、
熱
戦
を
繰
り
広

げ
た
。

　

予
選
リ
ー
グ
、
志
賀
中
は
、
３
勝
１

敗
で
１
位
通
過
、
富
来
中
は
、
２
勝
２

敗
で
３
位
通
過
。
共
に
決
勝
ト
ー
ナ
メ

ン
ト
に
コ
マ
を
進
め
た
。

　

４
校
が
進
出
し
た
決
勝
ト
ー
ナ
メ
ン

ト
。
１
回
戦
は
、
志
賀
中
対
宝
達
中
、

邑
知
中
対
富
来
中
の
対
戦
。志
賀
中
は
、

３
対
２
で
決
勝
戦
進
出
を
決
め
た
が
、

富
来
中
は
昨
年
優
勝
し
た
邑
知
中
に
惜

し
く
も
３
対
２
で
破
れ
３
位
が
決
定
し

た
。

　

最
終
決
戦
は
、
志
賀
中
対
邑
知
中
。

選
手
た
ち
は
、
円
陣
を
組
み
気
合
を
入

れ
な
お
し
、
生
徒
た
ち
も
い
っ
そ
う
大

き
な
応
援
を
送
り
、
全
生
徒
一
丸
と

な
っ
て
戦
っ
た
。
結
果
は
、
志
賀
中
の

勝
ち
点
が
３
点
、
邑
知
中
の
勝
ち
点
が

２
点
で
２
年
ぶ
り
に
志
賀
中
が
団
体
優

勝
し
た
。

　

大
会
後
、
選
手
た
ち
は
応
援
し
支
え

て
く
れ
た
生
徒
や
先
生
た
ち
に
向
か
っ

て
あ
い
さ
つ
を
し
た
。
個
人
戦
で
３
位

に
入
賞
し
た
永
江
君
は
「
去
年
の
悔
し

さ
を
今
年
は
喜
び
に
で
き
ま
し
た
。
応

援
も
あ
っ
て
の
優
勝
だ
と
思
い
ま
す
。

最
後
ま
で
応
援
し
て
い
た
だ
き
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
」
と
一
緒
に
戦
っ

た
み
ん
な
へ
の
感
謝
の
気
持
ち
を
話

し
、
優
勝
を
喜
ん
だ
。

1 土俵上で相手選手と見合う志賀中選手　2～4 応援する志賀中生徒　5 押し倒しで勝利する志賀中選手

6 気合を入れる志賀中選手　7・9・10応援する富来中生徒　11 土俵際で奮闘する富来中選手（上）
8 団体３位入賞の富来中選手（左から　大矢 翔太、石田 祐仁、奥田 大智、成瀬 光留、不動 琉稀斗、大場 駿、笠原 天雅 ）

第57回

２

３

1011

７ ６８９

1

４５

団体優勝（道辻 敬斗、舛岡 諒汰朗、永江 隆和、若松 弘太、竹中 樹、奥矢 教介、岡﨑 颯太郎）
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有　

料　

広　

告　

欄

一斉更新一斉更新
国民健康保険
被保険者証が

されます。
　

被
保
険
者
証
（
保
険
証
）
は
１
人
に
１
枚
交

付
し
ま
す
。
被
保
険
者
全
員
分
の
保
険
証
を

世
帯
主
宛
に
簡
易
書
留
で
郵
送
し
ま
す
。
記

載
の
氏
名
・
生
年
月
日
・
住
所
な
ど
に
間
違

い
が
な
い
か
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。（
短
期
被
保

険
者
証
・
資
格
証
明
書
は
、
直
接
住
民
課
で
交
付
す
る
場

合
が
あ
り
ま
す
）

　

職
場
の
健
康
保
険
に
加
入
し
た
場
合
は
、
国

民
健
康
保
険
脱
退
の
手
続
き
が
必
要
で
す
。
職

場
の
健
康
保
険
証
と
国
民
健
康
保
険
被
保
険

者
証
、
印
鑑
を
持
参
し
、
住
民
課
ま
た
は
富
来

支
所
総
合
窓
口
で
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

　

有
効
期
限
切
れ
の
古
い
被
保
険
者
証
は
、
住

民
課
ま
た
は
富
来
支
所
総
合
窓
口
ま
で
返
却

す
る
か
、
自
身
で
廃
棄
処
分
し
て
く
だ
さ
い
。

「
高
齢
受
給
者
証
」
と

「
被
保
険
者
証
」
が
一
体
化

　

８
月
１
日
か
ら
「
高
齢
受
給
者
証
」
と
「
被

保
険
者
証
」
が
一
体
化
さ
れ
ま
す
。

　

現
在
、
70
歳
以
上
の
国
民
健
康
保
険
加
入

者
に
つ
い
て
は
、
医
療
機
関
の
窓
口
で
「
被

保
険
者
証
」
と
「
高
齢
受
給
者
証
」
の
２
枚

を
提
示
し
て
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。
８
月
１

日
か
ら
は
新
し
い
「
被
保
険
者
証
」
１
枚
の

提
示
で
済
む
よ
う
に
な
り
ま
す
。

　

今
年
度
70
歳
に
な
る
人
に
つ
い
て
は
、
誕

生
月
の
月
末
に
新
し
い
被
保
険
者
証
を
送
付

し
ま
す
。

※裏面に「臓器提供意思表示欄」があり
ます。臓器提供の意思を表示する人は、
内容をよく読んで「署名年月日」「本人
署名」「家族署名」欄に記入してください。
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※新しい保険証の色は「オレンジ・藍色」
です。

問 住民課 国民健康保険担当　☎ 32-9121

　

保
険
証
と
一
緒
に
「
ジ
ェ
ネ

リ
ッ
ク
医
薬
品
希
望
シ
ー
ル
」

を
郵
送
し
ま
す
。

　

｢

ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
医
薬
品｣

と
は
、
新
薬
（
先
発
医
薬
品
）
の

特
許
が
切
れ
て
か
ら
発
売
さ

れ
た｢

後
発
医
薬
品｣

の
こ
と

で
、
新
薬
と
同
じ
成
分
、
同

じ
効
能
・
効
果
を
も
つ
も
の

で
す
。
開
発
費
が
安
い
た
め

薬
代
を
安
く
抑
え
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

　

被
保
険
者
証
や
お
薬
手
帳

な
ど
の
余
白
部
分
に
シ
ー
ル

を
貼
っ
て
、
病
院
や
調
剤
薬

局
に
提
示
し
て
く
だ
さ
い
。

※ 

ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
医
薬
品
は
、
有

効
成
分
が
同
じ
で
も
メ
ー
カ
ー

ご
と
に
微
妙
な
違
い
が
あ
り
ま

す
。
医
師
や
薬
剤
師
に
相
談
し
、

違
和
感
が
で
た
ら
新
薬
に
戻
す

こ
と
を
お
勧
め
し
ま
す
。

ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク

医
薬
品
希
望
シ
ー
ル
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HHIJ,

現在使用中の国民健康被保険者証は７月31日 で有効期限
が切れます。７月中旬に新しい被保険者証を送付します。

70 歳未満の人の新保険証

70歳以上の人の新保険証

みほんみほん

みほんみほん
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❶一人一人が個別に納めるのではなく、世帯ごとにまとめて納めます。
　世帯主が他の健康保険に加入している場合でも、納税の義務は世帯主です。

❷年度（４月～翌年３月）途中で国民健康保険に加入したり、国民健康保険を
やめたりした人がいるときは、加入していた月数で計算されます。

❸所得割・均等割・平等割の組み合わせによって計算します。
　40 歳から 64 歳までの人がいれば介護保険料の分を追加して計算します。

❹所得申告の内容により計算します。
　所得申告がないと所得が把握できないため正確な国民健康保険税が計算できません。
所得の情報がない人については、税務課から対象者宛てに通知が送られています。

❶世帯によって支払方法が異なります。
　銀行などの窓口で直接納めるか、口座からの引落としにより支払います。その他、国
の定めた条件に該当する人は、世帯主の年金から天引きとなります。

❷国民健康保険税額が変わることで、支払方法が変わる場合があります。
　支払方法については、税務課から送付する通知書により確認できます。これまで口座
からの引落しや年金天引きで支払っていた人でも、支払方法が変わる場合があります。

❶新しく国民健康保険に加入した人がいるとき
　ほかの健康保険をやめて国民健康保険に加入したとき、または転入、出生などにより国民健康保険に加入したときなどに、
国民健康保険税が追加になります。加入する場合は、必ず届け出が必要です。

❷国民健康保険をやめた人がいるとき
　ほかの健康保険に加入したとき、または転出、死亡などにより国民健康保険をやめたときなどに国民健康保険税が減額に
なります。ほかの健康保険に加入した場合は、必ず届け出が必要です。そのままにしておくと、国民健康保険税がかかっ
たままになります。

❸所得情報がわかったとき
　転入してきた人については、前年の所得が不明なため役場が前住所地に通知で問い合わせします。所得が判明したあとに
国民健康保険税が変更になることがあります。

❹所得申告の内容が変更されたとき
　税務署からの情報などにより所得申告の内容が変更になり、それにともなって国民健康保険税も変更になることがあります。

❺ 40歳に到達したとき
　40~64 歳までの人は、介護保険料の分が追加されるため国民健康保険税が増額になります。

※口座振替の人は、納期限に
引き落としします。残高確
認を忘れずにお願いします。

国民健康保険税の納税通知書は
７月中旬に郵送します

平成

30年度 

期別 納期限

１期 ７月31日㊋

２期 ８月31日㊎

３期 10月１日㊊

４期 10月31日㊌

５期 11月30日㊎

６期 12月25日㊋

７期 １月31日㊍

８期 ２月28日㊍

９期 ４月１日㊊

国民健康保険税額は

国民健康保険税の納め方

年度途中でも、税金額が変わることがあります

納付書は、全期分を発送
しますので、なくさない
ようにお願いします。

国民健康保険税納期
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②認定証の交付 （※）窓口支払いの上限額（月当たり）は、
　  年齢や所得に応じて異なります。

●「認定証」を提示しない場合は、従来どおりの高額療養費の支給申請の手続きになります。
　（窓口で自己負担額を支払う⇒役場で高額療養費の支給申請をする⇒支払った自己負担額と限度額の差額が、後日支給される）

事前に
①認定証の申請

③認定証を提示
　窓口支払いが
　一定上限額に（※）

住民課・富来支所窓口 病院・薬局など

これにより、一度に多額のお金を立て替える必要がなくなります。

入院または高額な外来診療受診者 事前の手続き 病院・薬局などの窓口で

・70 歳未満の人
・70 歳以上 75 歳未満で非課税世帯などの人
・70 歳以上 75 歳未満で負担割合が３割の人

住民課または富来支所で
｢認定証｣ ( 限度額適用認定証 )
の交付を申請してください

｢保険証｣・｢認定証｣を
提示してください

・70 歳以上 75 歳未満で
　非課税世帯または、負担割合が
　３割ではない人

必要ありません ｢保険証｣を提示してください

 入院または高額な外来診療を受けたとき

志賀町国民健康保険の『限度額適用認定証』
『限度額適用・標準負担額減額認定証』を持っている人へ

「認定証」などを提示すれば、窓口での支払いが一定の
金額にとどめられます。

現在の認定証は、７月31日㊋で有効期限を迎えます。
引き続き必要な人は、住民課または富来支所で申請をお願いします。

国民健康保険の申請・詳細 ･･･ 問住民課　☎ 32-9121　※富来支所総合窓口でも申請できます。

　志賀町国民健康保険では、毎年、国民健康保険の加入世帯で国民健康保険税を
完納していて、当該年度に医療機関の受診がない世帯に記念品を贈呈しています。

志賀町国民健康保険 優良家庭報償事業 のご案内

※特定健康診査を受けていること、ならびに受診結果に「要医療」と判定されていない
　ことが必要要件に加わりますので注意してください。
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